

Vesterbro Lokalhistoriske Forening og Arkiv

...Kulturstaldene

Bestyrelsesmøde 18. maj 2009, kl. 19.30 på kontoret

Til stede: Ole Rindtoft (OR) og Frantz Christensen (FC)

Afbud: Britta Ekberg (BE), Anni Brinklöv Jensen (ABJ), Niels Vestergaard (NV), Birthe Demskov (BD), Keld Anthony (KA), Christian Kirkeby (CK) og Børge Juhl-Thomsen (BJ-T)

1. Meddelelser

OR har en aftale med CK om at møde i Lokaludvalget omkring emnet ” Hvordan skal Vesterbro være”. Det finder sted i Demokratihuset d. 18/5 2009 kl. 18:30. BD og NV vil også være tilstede.

2. Lokaler og Kultur Vesterbro

a) Vi har fået et overslag i forbindelse med indretningen af lokalet i bygning 66 stort 388,160,00 kr. – ekskl. moms.

b) For deltagelse i møde, skitsering og overslagsberegning og kontakt med myndigheder en regning stor 2.400,00 kr. indkl. moms

c) OR har aftalt med Erling Hagemann at afdrage et beløb stort 10.000,00 kr. i rater a 2.000,00 kr. i forbindelse med installering af el.

d) OR har aftalt med Steen Rasmussen, at der ikke fremover foretages noget vedr. lokale 05. i bygning 66 med udgifter for Lokalhistorisk foreningen.

3. Udgifter

Intet at bemærke

4. Arrangementer

Der arbejdes på følgende medlemsmøder:

Den 31/8 2009. Vesterbro TV. Kl. 19:00. I cafeen.

Den 18/9 2009. Jubilæumsfest i cafeen.

Den 28/9 2009. Christian Kirkeby om Folmer Bendtsen kl. 19:00 I cafeen.

Den 26/10 2009. Er Pt. Ej planlagt.

5. Arkivudvalget og SLAK

Vi har aftalt at deltage i projekt ” Nutidshistorie ” i samarbejde med SLAK og Stadsarkivet på Københavns Rådhus. Websidens navn: [www. Byhistorie.dk](http://www.Byhistorie.dk)

6. Eventuelt

Der arbejdes med sponsorering.

Næste møde mandag den 10. august 2009 kl. 19:30 på kontoret.

Referent. FC